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Kaymakamlıkta gerçekleştirilen toplantıda 
değerlendirmede bulunan Vali Mustafa 
Yavuz; “Adana’mız bir sanayi şehri olma-
sının yanı sıra güçlü tarım potansiyeliyle 
de öne çıkmaktadır. Bu çerçevede Kozan; 
sahip olduğu dinamik yapısı, kendi kendi-
ne yetebilen ekonomik gücü ve çevresine 
sağladığı katkılarla son derece önemli 
bir ilçemizdir. Tarihi, kültürü, tarımı ve 
gelişen sanayisiyle Kozan, bölgemizin 
lokomotif merkezlerinden biri konumun-
dadır” dedi.

Vali 
Mustafa 
Yavuz, 

başlattığı ilçe 
ziyaretlerine 

Kozan’la devam 
etti 

Vali Yavuz: Kozan ekonomik gücü ve 
sağladığı katkılarla önemli ilçemiz

Vali Yavuz’un ilçe ziyaretine İl Jandarma Komutanı Tümgeneral Coşkun Sel, 
İl Emniyet Müdürü Hakan Arıkan ve Kozan Kaymakamı Bahattin Alparslan-
köylü eşlik etti.

“KOZAN BÖLGEMİZİN 
LOKOMOTİF İLÇELİRİNDEN BİRİ”
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Ekipler, bir taraftan iş makineleriyle kaçak yapıları 
yıkarken diğer taraftan da enkazları kaldırıyor. Ayrıca 
polis ekipleri de Seyhan Baraj Gölü’nde devriye atarak 
‘Yüzen ev’ kontrolü yaptı.

j Adana’da Seyhan Baraj Gölü kıyısındaki mevzuata 
aykırı yapıların yıkımı ve enkaz kaldırma çalışmaları 
devam ediyor. Vatandaşlar şimdi, DSi’nin Menderes 
sahil yolunda ailelerin huzurla vakit geçirebileceği, 
çocukların güvenle oynayabileceği, herkesin rahat bir 
nefes alabileceği sıcak ve samimi sosyal tesislerin en 
kısa sürede yapılmasını bekliyor.

Göl kıyısındaki kaçak yapıların yıkımı sürüyor

POLİS EKİPLERİ ‘YÜZEN EV’ KONTROLÜ YAPTI 
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Ziyarette yapılan değerlendirmelerde, Türkiye’nin güvenliği için görev ya-
pan polis ve jandarma teşkilatlarının aynı hedef doğrultusunda hareket ettiği 
vurgulandı. Karşılıklı iyi dileklerin iletildiği buluşma, hatıra fotoğrafı çekimi 
ile sona erdi.

Gerçekleştirilen ziyarette; Polis Haftası’nın anlam ve önemi ele alınıp, aynı 
vatan uğruna görev yapan iki köklü teşkilatın güçlü dayanışması ile ortak so-
rumluluk bilinci vurgulandı.İki kurumun sahadaki uyumunun, kamu güvenliği 
açısından büyük önem taşıdığı ifade edildi.

Ziyarette, Türk Polis Teşkilatı’nın 181 yıllık köklü geçmişi ve toplum güvenli-
ğindeki kritik rolü vurgulandı. Tümgeneral Coşkun Sel, jandarma teşkilatı adına 
Emniyet teşkilatının Polis Haftası’nı kutlarken, aynı vatan uğruna görev yapan 
iki önemli güvenlik gücünün birlik ve beraberliğinin altını çizdi.

POLİS VE JANDARMA TEK YÜREK
Adana İl Jandarma Komutanı Tümgeneral Coşkun Sel ve beraberindeki jandarma personeli, 
Türk Polis Teşkilatı’nın 181. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla Ahmet Hakan Arıkan’ı makamında 
ziyaret etti. Polis Haftası kapsamında gerçekleşen bu anlamlı buluşmada, güvenlik güçleri 
arasındaki dayanışma ve ortak görev bilinci ön plana çıktı.

Em. Md.
Ahmet Hakan

Arıkan

Tümg.
Coşkun 

Sel

POLİS HAFTASI’NDA BİRLİK MESAJI

İKİ KÖKLÜ TEŞKİLATTAN GÜÇLÜ DAYANIŞMA

“ORTAK SORUMLULUK, ORTAK GÜÇ”

j  ukurova Üniversitesi (ÇÜ) tarafından tahsis edilen bina ve 
arazi üzerinde Adana Büyükşehir Belediyesi tarafından kurulan 23. 
İtfaiye İstasyonu, düzenlenen törenle hizmete açıldı. Çukurova Üni-
versitesi Balcalı Kampüsü’nde istasyon binasında gerçekleştirilen 
açılış törenine; Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Güngör Geçer, 
Çukurova Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hamit Emrah Beriş, 
brokratlar ve akademisyenler katıldı. Adana Büyükşehir Belediyesi 
İtfaiye Daire Başkanı Ercan Kandemir yaptı. Kandemir, istasyonun 
hayata geçirilmesinde emeği geçen tüm paydaşlara teşekkür ederek, 
tesisin Adana’ya hayırlı olmasını temenni etti.

Büyükşehir Belediyesi 23. İtfaiye İstasyonunu 
ÇÜ yerleşkesinde hizmete açtı

Büyükşehir’den ÇÜ’ye 
İtfaiye İstasyonu
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j 2021–2025 dönemini kapsayan ve üniver-
sitelerin ürettiği akademik makalelerin patent 
başvurularında ne ölçüde referans alındığını 
inceleyen araştırmada, ATÜ’nün patent atıf oranı 
dikkat çekti. Bu başarı, üniversite bünyesin-
de yürütülen bilimsel çalışmaların sadece 
teorik düzeyde kalmadığını; aynı zamanda 
yenilikçi teknolojilere, sanayi uygula-
malarına ve Ar-Ge süreçlerine doğrudan 
kaynaklık ettiğini somut bir şekilde 
ortaya koydu.

Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji 
Üniversitesi (ATÜ), bilimsel araştırma çıktılarının 

teknolojiye ve sanayiye aktarılma başarısını tescilledi

Rektör Sözen: Bilgiyi 
saniyeyi köprü yapıyoruz 

Prof. Dr.
Adnan
Sözen

Sevgi dolu 
buluşma 

Türk Polisi, sarsılmaz cesaretinin 
yanı sıra toplumun her kesimine 
uzattığı şefkat eliyle gönüllerde 
taht kurmaya devam ediyor.

2 Haberi 7. Sayfada
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VEFAT ve BAŞSAĞLIĞI 

Savaş ÇOKDUYGULU

Mardin-Midyat ilçe Belediye Başkanı değerli dostum Veysi ŞAHİN’in
kıymetli ağabeyi

vefatını büyük bir üzüntü içinde öğrenmiş bulunmaktayım. 
Merhuma Yüce Allah’tan rahmet başta Veysi ŞAHİN olmak üzere 

kederli ailesine, tüm dost ve akrabalarına başsağlığı dilerim.

Hacı Kemal ŞAHİN’in

Adana Valisi Mustafa Yavuz göreve başlamasının ardından ilçe 
ziyaretleri çerçevesinde Kozan'da esnaf, vatandaş ve öğrencilerle 
bir araya geldi. Vali Yavuz'un ilçe ziyaretine İl Jandarma Komuta-
nı Tümgeneral Coşkun Sel, İl Emniyet Müdürü Hakan Arıkan ve 
Kozan Kaymakamı Bahattin Alparslanköylü eşlik etti. İlçe kurum 
ziyaretlerinin ardından esnaf ve vatandaşlarla buluşan Vali Yavuz, 
sokakta öğrenciler ve gençlerle de sohbet etti.

“KOZAN BÖLGEMİZİN LOKOMOTİF İLÇELİRİNDEN BİRİ”
İlçedeki ziyaretlerini Kozan Kaymakamlığına gerçekleştir-

diği ziyaretle başlatan Vali Mustafa Yavuz; ilçemizin genel du-
rumu ve ilçemizde gerçekleştirilen faaliyetler hakkında Kozan 
Kaymakamı Bahattin Alp Arslanköylü, Kozan Belediye Baş-
kanı Mustafa Atlı, İlçe Emniyet Müdürü Fatih Alptekin, İlçe 
Jandarma Komutanı Üsteğmen Nuh Anacık ile İlçe Müdürle-
rinden bilgi aldı. Kaymakamlıkta gerçekleştirilen toplantıda 
değerlendirmede bulunan Vali Mustafa Yavuz; “Adana’mız bir 
sanayi şehri olmasının yanı sıra güçlü tarım potansiyeliyle de 
öne çıkmaktadır. Bu çerçevede Kozan; sahip olduğu dinamik 
yapısı, kendi kendine yetebilen ekonomik gücü ve çevresine 
sağladığı katkılarla son derece önemli bir ilçemizdir. Tarihi, 
kültürü, tarımı ve gelişen sanayisiyle Kozan, bölgemizin loko-
motif merkezlerinden biri konumundadır” dedi.

DİĞER İLÇELERİN GELİŞİMİNDE KOZAN ÖNCÜ 
Kozan’ın; Saimbeyli, Tufanbeyli ve Feke gibi çevre ilçe-

lerimizin gelişimine destek olan bir ilçe olduğunu vurgula-
yan Vali Mustafa Yavuz “Bu yönüyle Kozan’ın güçlü olması, 
yalnızca kendi gelişimi açısından değil, bölgedeki diğer 
ilçelerimizin gelişimi açısından da büyük önem taşımakta-
dır. Yukarı ilçelerimizden Kozan’a özellikle sağlık ve eğitim 
alanlarında yoğun bir hareketlilik söz konusudur. Bu nedenle 
Kozan’daki kamu kurumlarımızın kapasitesinin artırılması ve 
sunulan hizmetlerin daha etkin hâle getirilmesi büyük önem 
arz etmektedir” ifadelerini kullandı. 

Konuşmasını “Sizler çevre ilçelerimize destek olmaya 
devam ederken, bizler de Valilik olarak Kozan’daki kurumla-
rımızın daha verimli çalışması ve vatandaşlarımıza sunulan 
hizmet kalitesinin artırılması için her türlü desteği sağlamayı 
sürdüreceğiz. Kozan’daki kurumlarımız yalnızca ilçemize 
değil, geniş bir coğrafyaya hizmet sunmaktadır. Bu anlayışla 
sizleri daima desteklemeye devam edeceğiz” sözleriyle sürdü-
ren Vali Mustafa Yavuz; “Bu şehrin güvenliği ve sokaklarında 
vatandaşlarımızın, çocuklarımızın ve misafirlerimizin huzur 
içinde dolaşabilmesi en öncelikli konularımızdan biridir. 
Nitekim ilimizde gerçekleştirdiğimiz Uluslararası Adana 
Portakal Çiçeği Karnavalı kapsamında, Emniyet Müdürlüğü-
müzün verilerine göre ilk dört günde 500 bini aşkın ziyaretçi 
şehrimizi ziyaret etmiş ve herhangi bir güvenlik sorunu ya-
şanmamıştır. Karnaval süresince bu sayının daha da artması 
beklenmektedir. Şehrimize gelen misafirlerimizin huzur ve 
güven içerisinde vakit geçirmiş olması, yürütülen çalışmala-
rın en somut göstergesidir” diye konuştu.

ESNAF VE VATANDAŞLARLA BİR ARAYA GELDİ 
Vali Mustafa Yavuz, ilçedeki temaslarını esnaf ziyaretiy-

le sürdürdü. Kozan’da esnaflık yapan vatandaşlarımızla ve 
Kozanlı hemşerilerimizle sohbet eden Vali Mustafa Yavuz 

“İlgi ve misafirperverlikleriyle bizleri en güzel şekilde ağırlayan, 
samimiyeti ve içtenliğiyle ilçemizin kültürel yapısını en iyi şekilde 
temsil eden Kozanlı hemşerilerimize gönülden teşekkür ediyo-
rum. Esnafımızın emeği ve gayreti, Kozan’ın hem ekonomik hem 
de sosyal hayatına güç katmaya devam ediyor. Bizler de bu güçlü 
birlikteliği koruyarak ilçemizi daha huzurlu, daha canlı ve daha 
bereketli yarınlara taşımak için var gücümüzle çalışmayı sürdüre-
ceğiz.” dedi. (5 OCAK/VALİLİK/BÜLTEN)

Vali Yavuz: Kozan ekonomik gücü ve 
sağladığı katkılarla önemli ilçemiz

Adana Şair ve Yazarlar Plat-
formu heyeti, 5 Ocak Medya 
Grubu’nu ziyaret ederek kentte 
yürüttükleri kültür, sanat ve 
edebiyat çalışmalarını paylaş-
tı. Platform Başkanı Mahmut 
Reyhanioğlu, Adana’yı kültür ve 
edebiyatın başkenti yapmak için çalış-
tıklarını söyledi. Adana Şair ve Yazarlar Plat-
formu Başkanı Mahmut Reyhanioğlu’nun 
gerçekleştirdiği ziyarete platform üyeleri 
Yaşar Erkmen, Remzi Yıldırım ve Başar Şe-
ker de eşlik etti. Platform Heyetini, kurumu 
adına 5 Ocak Gazetesi Genel Yayın Yönet-
meni Sefa Saygıdeğer karşıladı. Platform 
Başkanı Reyhanioğlu, ziyarette yürüttükleri 
faaliyetler hakkında bilgi vererek Adana’yı 
kültür, sanat ve edebiyatın başkenti hali-
ne getirmek için çalışmalar yürüttüklerini 
kaydetti.

KÜTÜPHANE HAFTASI VE KARNAVAL 
ETKİNLİKLERİ

Adana Şair ve Yazarlar Platformu Baş-

kanı Mahmut Reyhanioğlu, 30 Mart – 6 
Nisan 2026 tarihleri arasında kutlanan 
62. Kütüphane Haftası kapsamında 
çeşitli etkinlikler düzenlediklerini 
belirtti. Mahmut Reyhanioğlu, hafta 

boyunca paneller ve imza günleri ger-
çekleştirdiklerini, ayrıca 14. Uluslara-

rası Portakal Çiçeği Karnavalı çerçevesinde 
birçok etkinliğe katılarak edebiyatseverlerle 
bir araya geldiklerini kaydetti. Platformun 
yaptığı çalışmalar hakkında bilgi veren Rey-
hanioğlu, kentte kültürel üretimi artırmayı 
hedeflediklerini söyledi.

 “KÜLTÜR VE SANATI HAYATIN İÇİNE 
TAŞIMAK İSTİYORUZ”

Ziyarette konuşan Reyhanioğlu, platfor-
mun temel hedefinin kültür ve sanatı haya-
tın içine taşımak olduğunu vurguladı. Ede-
biyatın yalnızca 
belirli çevrelerle 
sınırlı kalma-
ması gerektiğini 
belirten Rey-
hanioğlu, her 
kesime ulaşmayı 
amaçladıklarını 
dile getirdi. Plat-
form Başkanı 
Mahmut Rey-
hanioğlu ayrıca, 
kentte basın 
camiasının 
önemine dikkat 
çekerek 5 Ocak 
Medya Grubu 
ile iş birliğinin 
kültürel faaliyet-
lerin duyurul-
ması açısından 

büyük değer taşıdığını ifade etti.
 5 OCAK MEDYA GRUBU’NA TEŞEKKÜR

Ziyaret sırasında Mahmut Reyhanioğlu, 
Genel Yayın Yönetmeni Sefa Saygıdeğer’e 
bir Atatürk heykelciği armağan etti. Reyha-
nioğlu ayrıca, Adana’nın kültür, sanat ve 
edebiyatına verdiği destekten dolayı 5 Ocak 
Medya Grubu’na teşekkür belgesi takdim 
etti. Genel Yayın Yönetmeni Sefa Saygıdeğer 
ise 5 Ocak’ın Adanalılık ruhuyla yaşayan 
büyük bir aile olduğunu belirterek, ken-
tin sosyal ve kültürel faaliyetlerine destek 
vermekten memnuniyet duyduklarını ifade 
etti. Saygıdeğer, “Kurucu ve Onursal Başka-
nımız Savaş Çokduygulu’nun da dediği gibi; 
bizim işimiz gücümüz Adana. ‘Önce Adana’ 
mottosuyla kentimizin gözü, kulağı ve sesi 
olmaya devam edeceğiz.” diye konuştu.

Adana Şair ve Yazarlar Platformu’ndan 5 Ocak Medya Grubu’na Ziyaret

Mahmut
Reyhanioğlu

Sefa
Saygıdeğer
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Büyükşehir Belediyesi 23. İtfaiye İstasyonunu ÇÜ yerleşkesinde hizmete açtı 

Adana Alparslan Türkeş Bilim 
ve Teknoloji Üniversitesi (ATÜ), 
bilimsel araştırma çıktılarının tek-
nolojiye ve sanayiye aktarılma ba-
şarısını tescilledi. Uluslararası veri 
tabanı Scopus SciVal verileri esas 
alınarak yapılan analizde ATÜ, 
bilimsel yayınların patentlerde 
kullanım oranına göre Türkiye 
genelinde 14. sırada yer alarak 
büyük bir başarıya imza attı.

2021–2025 dönemini kapsa-
yan ve üniversitelerin ürettiği 
akademik makalelerin patent 
başvurularında ne ölçüde referans 
alındığını inceleyen araştırmada, 
ATÜ’nün patent atıf oranı dik-
kat çekti. Bu başarı, üniversite 
bünyesinde yürütülen bilimsel 
çalışmaların sadece teorik dü-
zeyde kalmadığını; aynı zamanda 
yenilikçi teknolojilere, sanayi 
uygulamalarına ve Ar-Ge süreçle-
rine doğrudan kaynaklık ettiğini 
somut bir şekilde ortaya koydu.

Elde edilen başarıyla ilgili 
değerlendirmelerde bulunan 
Üniversite Rektörü Prof. Dr. 
Adnan Sözen, ATÜ’nün temel 
vizyonunun bilgiyi üretime dö-
nüştürmek olduğunu vurguladı. 
Rektör Sözen, “Üniversitemizin 
Türkiye genelinde 14. sırada yer 
alması, tesadüfi bir başarı değil, 
sistematik bir akademik vizyonun 
sonucudur. Scopus SciVal verileri, 
sadece yayın sayımıza değil, bu 
yayınların dünyadaki teknolojik 
gelişmelere ve patent süreçlerine 
ne kadar yön verdiğine işaret edi-
yor. Bu tablo, ATÜ’nün Bilim ve 
Teknoloji Üniversitesi kimliğini ne 
kadar güçlü taşıdığının en somut 
kanıtıdır,” ifadelerini kullandı.

Bilimsel araştırmaların sana-
yide karşılık bulmasının milli tek-
noloji hamlesine sunulan katkının 
bir göstergesi olduğunu belirten 
Rektör Sözen, açıklamasına şöyle 
devam etti: “Amacımız, akademik 
çıktılarımızın sadece kütüphane 
raflarında kalması değil, fabrika-
larda, laboratuvarlarda ve tekno-
loji merkezlerinde katma değere 
dönüşmesidir. Bu başarıda emeği 
geçen tüm akademisyenlerimizi 
kutluyorum.”

Belirli bir yayın hacminin 
üzerindeki üniversitelerin dahil 
edildiği değerlendirmede üst sıra-
larda yer alan ATÜ, sahip olduğu 
araştırma ekosistemiyle bilginin 
uygulamaya aktarılma gücünü 
kanıtladı. Üniversitenin teknoloji 
transferi süreçlerindeki etkinliği 
ve sanayi ile kurduğu stratejik 
köprü, uluslararası ölçekteki ve-
rilerle bir kez daha perçinlenmiş 
oldu. (5 OCAK/ATÜ/BÜLTEN)

Rektör Sözen: Bilgiyi 
sanayiye köprü yapıyoruz 

Büyükşehir’den 
ÇÜ’ye İtfaiye İstasyonu

Çukurova Üniversitesi (ÇÜ) ta-
rafından tahsis edilen bina ve arazi 
üzerinde Adana Büyükşehir Belediyesi 
tarafından kurulan 23. İtfaiye İstasyo-
nu, düzenlenen törenle hizmete açıldı.

Çukurova Üniversitesi Balcalı 
Kampüsü’nde istasyon binasında 
gerçekleştirilen açılış törenine; Büyük-
şehir Belediyesi Başkan Vekili Güngör 
Geçer, Çukurova Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Hamit Emrah Beriş, brokrat-
lar ve akademisyenler katıldı. 

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile 
başlayan törende ilk konuşmayı Adana 
Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Daire 
Başkanı Ercan Kandemir yaptı. Kan-
demir, istasyonun hayata 
geçirilmesinde emeği 
geçen tüm paydaşlara 
teşekkür ederek, tesisin 
Adana’ya hayırlı olmasını 
temenni etti.

Geçer: “Şehrimiz İçin 
Önemli Bir Eksikliği 

Tamamladık”
Adana Büyükşehir 

Belediyesi Başkan Vekili 
Güngör Geçer konuş-
masında, şehrimizin en 
önemli markalarından 
olan Çukurova Üniversi-

tesi ile iş birliği içerisinde önemli bir 
hizmeti hayata geçirmenin mutlulu-
ğunu yaşadıklarını ifade etti. Güngör 
Geçer şunları söyledi: “Çukurova 
Üniversitesi uzun yıllardır bölgeye çok 
ciddi hizmet vermiş bir üniversite-
miz ve ülke genelindeki seçkin yerini 
her daim korumuştur. Adana’nın bir 
değeri, markasıdır Çukurova Üniversi-
tesi. İtfaiye Binası’nın açılışını gerçek-
leştiriyoruz ve tahsislerinden dolayı 
sayın rektörümüze teşekkür ediyoruz. 
Rotasyon itibariyle özellikle Sarıçam, 
Beyazevler, Kuzey Adana bölgesine 
hızlı bir şekilde intikal edebileceğimiz 
bir nokta.”

İklim değişikliği ve küresel ısınma-
nın etkileriyle birlikte itfaiye hizmetle-
rinin öneminin arttığına dikkat çeken 
Geçer, teşkilatın güçlendirilmesine yö-
nelik yeni yatırımların da planlandığını 
belirtti. Geçer ayrıca, istasyonun hayata 
geçirilmesine katkılarından dolayı 
Rektör Prof. Dr. Hamit Emrah Beriş’e 
ve emeği geçenlere teşekkür etti.

Rektör Beriş: “Aynı Geminin 
Mürettebatıyız”

Rektör Prof. Dr. Hamit Emrah Beriş 
ise konuşmasına, toplumda yaygın 
olarak kullanılan “Allah ihtiyaç hisset-
tirmesin, yokluğunu da göstermesin” 
temennisiyle başladı. İnsanların haya-
tını kolaylaştırma misyonuyla hareket 
ettiklerini belirten Rektör Beriş bu 
bağlamda “Hepimiz aynı geminin 
mürettebatıyız” şeklinde konuştu. 
Topluma hizmet eden tüm kurumların 
ortak bir sorumluluk bilinciyle hare-
ket ettiğini vurgulayan Beriş, itfaiye 
teşkilatı, sağlık çalışanları ve emniyet 
güçlerinin değerinin sadece canımız 
yandığında değil her zaman bilinmesi 
gerektiğini ifade etti. 

Konuşmaların ardından protokol 
imzaları atıldı ve kurdele kesilerek 
istasyon resmen hizmete açıldı. (5 
OCAK/BŞB/BÜLTEN) 

Mor-beyaz balonlar kanser farkındalığı için uçtu

Adana’da Seyhan Baraj Gölü 
kıyısındaki mevzuata aykırı 
yapıların yıkımı ve enkaz kaldır-
ma çalışmaları devam ediyor. 
Vatandaşlar şimdi, DSi’nin 
Menderes sahil yolunda ailele-
rin huzurla vakit geçirebileceği, 
çocukların güvenle oynayabi-
leceği, herkesin rahat bir nefes 
alabileceği sıcak ve samimi 
sosyal tesislerin en kısa sürede 
yapılmasını bekliyor.

POLİS EKİPLERİ ‘YÜZEN EV’ 
KONTROLÜ YAPTI 

Adana’da Seyhan Baraj Gölü 
kıyısındaki kaçak yapıların 
yıkımı ve enkaz kaldırma çalış-
maları devam ediyor. Seyhan 
Baraj Gölü kıyısındaki kaçak 
yapılaşma ve işgallere karşı 
Valilik koordinesinde başlatılan 

çalışmaların sürüyor. Ekipler, 
iş makineleriyle kaçak yapıları 
yıkarken bir taraftan da enkazla-
rı kaldırıyor. Ayrıca polis ekipleri 
de Seyhan Baraj Gölü’nde dev-
riye atarak ‘Yüzen ev’ kontrolü 
yaptı. (İHA)

Göl kıyısındaki kaçak 
yapıların yıkımı sürüyor

Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji Üniversitesi (ATÜ), 
bilimsel araştırma çıktılarının teknolojiye ve sanayiye aktarılma 

başarısını tescilledi

Adana Millet Bahçesinde 1-7 
Nisan Ulusal Kanser Haftası kapsa-
mında toplumda farkındalık oluş-
turmak ve erken teşhisin önemine 
dikkat çekmek amacıyla göklere mor 
ve beyaz balon uçurdular. İl Sağlık 
Müdürü Uzm. Dr. Halil Nacar, erken 
teşhisin önemine dikkat çekti. Vali 
Yardımcısı Abdullah Şahin ve İl Sağ-

lık Müdürü Uzm. Dr. Halil Nacar’ın 
katılımıyla düzenlenen etkinlik; 
kamu kurumları, sivil toplum kuru-
luşları ve öğrencileri bir araya getirdi.

NACAR: TEDBİR ÇOK ÖNEMLİ 
İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Halil 

Nacar, kanserin kalp damar hastalık-
larından sonra en önemli halk sağlığı 
sorunu olduğunu hatırlatarak şunları 

söyledi: “Bugün burada sadece balon 
uçurmuyoruz, bir farkındalığı gök-
lere taşıyoruz. Bizim temel gayemiz, 
hemşehrilerimizin hastaneye düşme-
den, ‘hastalanmadan sağlıklı kalma’ 
kültürünü edinmeleridir. Unutmayın 
ki erken teşhis sadece tıbbi bir terim 
değil, hayata sımsıkı tutunmaktır.” 
Kapsamlı farkındalık çalışmaları ve 
etkinlik süreci, İl Sağlık Müdürlüğü 
bünyesindeki Halk Sağlığı Hizmetleri 
Başkanlığı ve Başkan Dr. Ali Tanju 
Altunsu koordinasyonunda başarıyla 
yürütüldü.

ÜCRETSİZ TARAMALAR İÇİN 
DAVET

Kanser taramalarının Adana ge-
nelindeki 8 adet Sağlıklı Hayat Mer-
kezi (SHM), KETEM’ler, Aile Sağlığı 
Merkezleri ve mobil tarama araç-
larında tamamen ücretsiz yapıldığı 
vurgulandı. (5 OCAK / İL SAĞLIK/
BÜLTEN) 



ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.......................................11811
POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
ALO ZABITA.......................................................................153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA............................................161
TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
ORMAN YANGINI..............................................................177
ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29
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Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA
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e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 

UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.
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kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 2
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Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren: 0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
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5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Bıçaklanarak öldürülen ve baraj göledinde cesedi bulunan 24 yaşındaki 
Bahar Aksüt, memleketinde gözyaşları arasında toprağa verildi 

“Adalet istiyorum”
15 yaşındaki tetikçiler tarafından kocası öldürülen Kadriye Çelik, “Eşimin kız kardeşinin kayınbabası, kayınbiraderi tetikçileri azmettirdi” dedi 

Adana’da 15 yaşındaki 
iki çocuk tarafından öldürü-
len PVC ustasının eşi, olayın 
arkasındaki azmettiricilerin 
yakalanmadığını öne sürerek, 
“Kız kardeşinin kayınbabası, 
kayınbiraderi tetikçileri on-
lar azmettirdi. Ateş edenler 
tutuklandı, azmettiriciler hala 
dışarıda geziyor” dedi.

Geçtiğimiz 3 Mart’ta Seyhan 
ilçesine bağlı Mıdık Mahalle-
si’nde meydana gelen olayda 
iddiaya göre, L.A. (15) ve H.H. 
(15), PVC ustası Yusuf Çelik’e 
(39) silahlı saldırı düzenledi.
Saldırıda H.H. motosikleti
sürerken, L.A. ise iş yerinin
önüne gelince defalarca ateş
açtı. Açılan ateş sonucunda
Yusuf Çelik başından vuruldu.
İhbar üzerine bölgeye polis ve
sağlık ekipleri sevk edildi. Sağlık
ekipleri tarafından Seyhan Dev-
let Hastanesi’ne kaldırılan Çelik
yapılan müdahalelere rağmen
kurtarılamadı. Adana Adli Tıp
Kurumu’nda otopsisi yapılan
Çelik’in cenazesi Mardin’de
toprağa verildi. Asayiş Şube
Müdürlüğü’ne bağlı Cinayet
Büro Amirliği ekipleri, olaydan
kısa süre sonra L.A. ve H.H. suç
aleti tabanca ile birlikte Seyhan
ilçesine bağlı Barbaros Mahal-
lesi ara sokaklarında yakaladı.
L.A. ve H.H., çocuk şube ekip-
lerine teslim edildi. Çocukların 
ifadelerinde önceden Yusuf 
Çelik’in kendilerine küfür ettiği 
gerekçesiyle cinayeti işledik-
lerini söyledikleri öğrenildi. 
İşlemlerinin ardından adliyeye 
sevk edilen iki çocuk, çıkarıldığı 

mahkemece tutuklandı.
8 ay önce kavga etmişler, o 

anlar kameraya yansıdı
Öte yandan, iddiaya göre 19 

Ağustos 2025’te Yusuf Çelik’in 
kız kardeşi F.Ç., eşinden bo-
şanma kararı verip ağabeyinin 
evine yerleşti. Bunun üzerine 
F.Ç.’nin eşi E.Ç., Yusuf Çelik’in
evine gelerek eşini görmek
isteyip ağabey Yusuf Çelik ile
tartıştı. Tartışmanın büyümesi
üzerine kavga çıktı ve bu anlar
güvenlik kamerasına yansıdı.
Olaya ilişkin Yusuf Çelik ve kar-
deşi Zeynettin Çelik tutuklandı.
5 ay tutuklu kalan kardeşler
sonrasında tahliye edildi.

“Ateş edenler tutuklandı, 
azmettiriciler hala dışarıda 

geziyor”
Kocasını silahlı saldırıda 

kaybeden Kadriye Çelik, olayın 
azmettiricilerinin dışarıda 
gezdiklerini yakalanmadıklarını 
öne sürerek gazetecilere konuş-
tu. Çelik, “8 ay önce evimize 
saldırı düzenlendi. Eşimin kız 
kardeşinin boşanma süreci 
nedeniyle müdahale etmek 
istediler. Eşim de kız kardeşini 
savundu. Bunun üzerine evimi-
ze saldırdılar. Çıkan tartışmanın 
ardından eşim ve abisi tutuk-
lanarak cezaevine gönderildi. 
Ancak karşı taraftan hiç kimse 
tutuklanmadı, serbest kaldılar. 
Olaydan 5 ay sonra eşim çalıştı-
ğı sırada azmettiriciler tarafın-
dan infaz edildi. Buna rağmen 
sadece ateş edenler tutuklandı, 
azmettiriciler hala dışarıda 
geziyor. Defalarca yetkililere 

şikayette bulunduk. Evimize 
saldırılmasına rağmen eşim ve 
kardeşi tutuklandı” ifadelerini 
kullandı.

“Eşimin kız kardeşinin 
akrabaları tetikçileri 

azmettirdi”
Eşinin kız kardeşinin boşan-

mak istediği kocasının akraba-
larının tetikçileri azmettirdiğini 
öne süren Çelik, “Eşimin kız 
kardeşi boşanacaktı. Bu yüzden 
kardeşine destek oldu. Destek 
olduğu için tetikçileri azmettir-
diler. Kız kardeşinin kayınbaba-
sı, kayınbiraderi tetikçileri onlar 
azmettirdi. Hala göz hapsinde-
yiz. Bir grup serseri grubu da 
var” dedi.

“Çocuklarımla rahat ve 
huzurlu yaşamak istiyorum”

Azmettiricilerin kendilerine 
yönelik tehditlerinin sürdüğü-
nü belirten Çelik, daha sonra 
şunları söyledi:

“Şu anda sürekli evimizin 
önünden geçip bizi gözetliyor-
lar. Kim olduklarını da kestire-
miyorum. Çocuklarımı okula 
götürmeye korkuyorum, nasıl 
başa çıkacağımı bilmiyorum. 
Daha önce de silahlı saldırıda 
bulundular. Şu anda evimizin 
önünden geçiyorlar, yolda 
karşılaşıyoruz. Devletimiz-
den adalet istiyoruz, bunların 
yakalanmasını istiyoruz. 2 kişiyi 
hapse attılar, hepsinin yakalan-
masını istiyoruz. Çocuklarımla 
birlikte rahat ve huzurlu bir 
şekilde yaşamak istiyorum. 5 
Ocak’ta eşim tahliye oldu, 3 
Mart’ta eşimi katlettiler.”

Sinanpaşa mahallesinde dolmuşa sopalı, 
sürücüye yumruklu saldırı güvenlik kamerası 

tarafından anbean görüntülendi

Adana’da “Cono”ların olduğu bölge-
de aynı günde iki ayrı olayda yolcu gibi 
davranan şahıslar dolmuşları durdurarak 
sürücülere saldırdı, araçlara zarar verdi. Bu 
anlar saniye saniye görüntülendi.

Olay, merkez Yüreğir ilçesine bağlı 
Sinanpaşa Mahallesi’nde meydana geldi. 
İddiaya göre, geçtiğimiz pazartesi günü 
sokakta yolcu gibi el kaldıran bir şahıs 
dolmuşu durdurduktan sonra sürücünün 
yanına yaklaşarak yumruk attı. Yolcuların 
da bulunduğu sırada gerçekleşen saldırıda 
sürücü, aracı hızla hareket ettirerek olay 
yerinden uzaklaşıp kurtuldu.

Aynı gün aynı bölgede yaşanan bir 
başka olayda ise yine yolcu gibi davranan 
bir kişi dolmuşu durdurdu. Şahıs, araçta 
yolcular bulunduğu sırada elindeki sopayla 
dolmuşun camını kırarak kaçtı.

Saldırıya uğrayan sürücülerden Mah-
mut Kıyıcı, yaşadığı korku dolu anları anla-
tarak, “Saldırı anında yolcu indirmek için 
durmuştum. Birden soluma iki üç kişi gelip 
arabaya ve bana vurmaya başladılar. Ben 
de hızlı bir şekilde çıkıp gittim, durumu 
polise bildirdim. Bilmiyorum ne için saldır-
dıklarını, bir şeyler söyleyip küfür ettiler. 
Üzerlerine sürerek kaçtım” dedi.

Bir diğer sürücü Ahmet Aslan ise olayın 
bölgede sık yaşandığını öne sürerek, “Yolcu 
gibi birisi el kaldırdı, tam binecekken 
beyzbol sopasıyla arabaya saldırıp cama 
vurdu. Peşinden koştuk ama yetişemedik. 
Her zaman olan bir şey, o bölgede hep 
oluyor. Yolcu bu olaydan dolayı panikledi. 
Cono’ların olduğu yerde genelde saldırı 
oluyor” ifadelerini kullandı.

Sürücüler Akıncılar Polis Merkezine 
giderek şikayette bulundu. Polisin olaylarla 
ilgili inceleme başlattığı öğrenildi. (İHA) 

Dolmuşçulara 
‘CONO’ saldırısı 

Yusuf Çelik, uğradığı 
silahlı saldırı sonucu 
yaşamını yitirmişti

Saldırıya uğrayan dolmuş 
şoförlerinden Mahmut Kıyıcı

Dolmuş şoförü Ahmet Aslan

Saldırı anı kamerada

Hayatının ‘BAHAR’ında 
cinayete kurban gitti 

Adana’da bıçaklanarak öldürüldükten sonra 
cesedi gölette bulunan 24 yaşındaki Bahar Ak-
süt, memleketi Erzincan’da gözyaşları içerisin-
de son yolculuğuna uğurlandı. Olay, Tufanbeyli 
ilçesine bağlı Kürebeli Yaylası’nda meydana 
geldi. Hayvan otlatan çobanlar, gölette hareket-
siz halde yatan bir kadını fark ederek durumu 
jandarma ekiplerine bildirdi. 
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Davacı NAZAN MÜJDE tarafından dav-
alılar SERKAN DEĞİRMENCİ, DÖRTLER 
TÜKETİM VE GIDA MADDELERİ SANAYİ 
VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ aley-
hine açılan İflas (Kambiyo Senetlerine 
Mahsus Takipten Doğan İflas (İİK 173)) 
davası nedeniyle; Açılan bu davanın 
duruşmasının 13/05/2026 günü saat 
10:00’da yapılmasına karar verilmiş olup, 
İ.İ.K.’nun 173/2 maddesi uyarınca alacak-
lıların, itiraz etmek isteyenlerin ve davaya 
katılmak isteyenlerin ilandan itibaren 15 
gün içinde mahkememize müracaat edip 
iflası gerektiren bir hal bulunmadığını 
ileri sürerek mahkemeden talebin red-
dini isteyebilecekleri ilanen tebliğ ol-
unur.02.04.2026

Olay yerine gelen ekiplerin yaptığı incelemede, 
kadının vücudunda çok sayıda bıçak darbesi oldu-
ğu tespit edildi.Üzerinden kimlik çıkmayan kadının 
cansız bedeni, otopsi işlemleri için Adana Adli Tıp 
Kurumu morguna kaldırıldı. Yürütülen soruşturma 
sonucunda cesedin, yaklaşık 10 gün önce kaybolan 
Bahar Aksüt’e ait olduğu belirlendi. Yapılan otopsi-
de genç kadının vücudunda 8 bıçak darbesi bulun-
duğu ve yaklaşık bir hafta önce hayatını kaybettiği-
nin değerlendirildiği öğrenildi.

Erzincan’dan Tufan-
beyli’ye geldiği ve burada 
bir eğlence mekânında 
garson olarak çalıştığı 
belirtilen Aksüt’ün 1 çocuk 
annesi olduğu bildirildi. 
Otopsi işlemlerinin ardın-
dan ailesine teslim edilen 
Bahar Aksüt’ün cenazesi, 
Erzincan merkeze bağlı 
Yalınca köyünde bulunan 
cem evinde kılınan cenaze 
töreninin ardından toprağa 
verildi. Olayla ilgili soruş-
turma sürüyor. (İHA) 
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VEFAT ve BAŞSAĞLIĞI 

Savaş ÇOKDUYGULU 

Adana’nın saygın iş insanlarından 
çok değerli ağabeyim 

vefatını büyük bir üzüntü içinde 
öğrenmiş bulunmaktayım. 

Merhuma Yüce Allah’tan rahmet 
kederli ailesine ve tüm sevenlerine 

başsağlığı dilerim. 

Hürdoğan 
SOYKAN’ın

VEFAT ve BAŞSAĞLIĞI 

Mustafa KÜPELİ 

Adana’nın saygın iş insanlarından çok 
değerli kardeşim 

vefatını büyük bir üzüntü içinde 
öğrenmiş bulunmaktayım. 

Merhuma Yüce Allah’tan rahmet 
kederli ailesine ve tüm sevenlerine 

başsağlığı dilerim. 

Hürdoğan 
SOYKAN’ın

Doğu Akdeniz İnşaat Müteahhit Birlikleri Federasyonu Genel Başkanı Mustafa Karslıoğlu, deprem riski yüksek bölgelerde 
dönüşümü hızlandırmak amacıyla 0,69 faiz oranıyla 180 ay vadeli “3 milyon TL destek” paketini başlıktaki sözlerle değerlendirdi; 

İnşaat sektörüne İnşaat sektörüne 
can suyu olur can suyu olur 

Doğu Akdeniz İnşaat Müteahhit Birlikle-
ri Federasyonu (DAİMFED) Genel Başkanı 
Mustafa Karslıoğlu, İstanbul’da deprem riski 
yüksek bölgelerde dönüşümü hızlandırmak 
amacıyla 0,69 faiz oranıyla 180 ay vadeli “3 
milyon TL destek” paketinin inşaat sektörüne 
can suyu olacağını belirterek, “İstanbul’daki 
kredi çıkınca bizim de beklentimiz üst seviye-
ye çıktı. Depremden etkilenen 11 vilayetimiz 
başta olmak üzere bütün illere bu desteğin 
kademeli olarak yapılacağından eminiz” dedi. 
İstanbul’da kentsel dönüşümü hızlandıracak 
“3 milyon TL destek” paketine başvurular 
başladı. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Murat Kurum tarafından açıklanan 
paket kapsamında kredi; 180 ay vadeli, ilk 
yıl geri ödemesiz ve yüzde 0,69 faiz oranıyla 
verilecek.

Düşük kredi faizinin emlak sektörünü 
canlandırması beklenirken sektör temsilcileri, 
kredinin sektöre can suyu olacağını belirtti.

“Bütün illere bu kredinin acilen gelmesi 
gerekiyor”

Doğu Akdeniz İnşaat Müteahhit Birlikleri 
Federasyonu (DAİMFED) Genel Başkanı Mus-
tafa Karslıoğlu, konuyla ilgili açıklamalarda 
bulundu. Karslıoğlu, İstanbul’da uygulanan 
kredi faiz oranının depremden etkilenen 11 il 
başta olmak üzere bütün illerde uygulanması 
gerektiğini belirterek, “İstanbul, deprem böl-
gesinde olan riskli illerimizden bir tanesidir. 
Kredi ve faiz oranı güzel. 0,69 ile 1 yıl öde-
mesiz, 15 yıl vadeli olarak devletimiz şartları 
oluşturmuş. Ancak depremden etkilenen 11 
vilayetimiz başta olmak üzere bütün illere de 
bu kredinin acilen gelmesi gerekiyor. Çünkü 

Anadolu üvey evlat değil. İstanbul’daki kredi 
çıkınca bizim de beklentimiz üst seviyeye 
çıktı. 11 vilayetimiz başta olmak üzere bütün 
illere kademeli olarak yapılacağından eminiz. 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı-
mız Murat Kurum’un bu olaya el atacağından 
eminiz” ifadelerini kullandı.

“Vatandaşlarımız, tabut binalardan çıkmış 
olacak”

Kentsel dönüşüm ile birlikte artık ‘tabut’ 
olarak tabir edilen gecekondu ve güvensiz 
evlerin de ortadan kalkacağına vurgu yapan 
DAİMFED Genel Başkanı Karslıoğlu, “Risk-
li yapısı olup kredi oranlarına ulaşamayan 
vatandaşlarımız var. Hem onların güzel bir 
yaşam alanı hem de sektörün canlanması 
açısından riskli yapı ve kentsel dönüşümdeki 
faiz oranının 11 vilayete de uygulanması ge-
rekmektedir. Vatandaşlarımız, tabut diye tabir 
ettiğimiz binalardan çıkmış olacak. Bilim ve 
fen kurallarına göre mühendislik hizmeti alan 
binalarda oturacaklar. Hem de ödeme kolaylı-
ğı olacak” diye konuştu.

Kredinin sektöre can suyu olacağını anlatan 
Karslıoğlu, daha sonra şunları söyledi:

“İstanbul’daki vatandaşlarımıza da ikazı-
mız var. Şantiye sisteminde olan müteahhit-
leri düzgün seçip danışmanlık hizmeti alarak 
bu krediye başvurmaları gerekiyor. Sistemin 
güzel ilerlemesi adına bu şarttır. 0,69 mu-
azzam bir faiz oranıdır. İnşaat sektörü, 200 
farklı sektörü arkasından getiren lokomotiftir. 
Sektöre bir can suyu olur. Sektörde çalışanlar 
ve paydaşlar ekonomimizi canlandırır. 11 
vilayetin de eklenmesiyle Türkiye’de bu çığır 
açacaktır diye düşünüyoruz.” (İHA) 

CHP Çukurova 
yönetiminden ÇGC’ye ziyaret 

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Çukurova İlçe 
Başkanı Ümit Arif Özsoy ve beraberindeki yöne-
tim kurulu üyeleri, göreve yeni seçilen Çukurova 
Gazeteciler Cemiyeti yönetimine hayırlı olsun 
ziyaretinde bulundu.

CHP heyeti, Çukurova Gazeteciler Cemiyeti 
Başkan Vekili Temel Eren ve yeni yönetim kurulu 
üyeleri tarafından karşılandı. Samimi bir atmos-
ferde gerçekleşen ziyarette, yeni yönetime başarı 
dilekleri iletilirken yerel basının güçlendirilmesi 
ve basın özgürlüğünün önemi üzerine görüş alış-
verişinde bulunuldu. CHP Çukurova İlçe Başkanı 
Ümit Arif Özsoy, yerel basının demokrasinin vaz-
geçilmez unsurlarından biri olduğunu belirterek, 

yerel medyanın güçlü olmasının toplumun doğru 
ve tarafsız bilgiye ulaşması açısından büyük önem 
taşıdığını ifade etti. Özsoy, yerel basının destek-
lenmesi gerektiğini vurgulayarak, basın emekçile-
rinin her zaman yanında olduklarını dile getirdi. 
Çukurova Gazeteciler Cemiyeti Başkan Vekili 
Temel Eren ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek, yeni yönetim olarak yerel basının 
daha güçlü hale gelmesi için çalışacaklarını söy-
ledi. Eren, basın özgürlüğünün korunmasının ve 
yerel medyanın desteklenmesinin önemine dikkat 
çekti. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesi ve 
günün anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona 
erdi. (5 OCAK/ÇGC/BÜLTEN) 
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Prof. Dr.
Orhan
Şen

VEFAT

AİLESİ

ATESA Tekstil Sanayi ve Ticaret A.Ş.’nin
 ortağı ve başkanı,

Ailemizin kıymetli büyüğü,
merhum Nigahi-Hanife SOYKAN’ın evladı,

merhum Fevzi SOYKAN ve Sevinç SOYKAN’ın 
kardeşi,

Sabiha ATEŞOK’un damadı,
Haldun, Fahrunnisa ve Hakan DİNKÇİOĞLU’nun 

dayıları,
Müzeyyen TEKELİ ve Hüseyin ATEŞOK’un 

enişteleri
ve Tijen SOYKAN’ın sevgili eşi

Hakk’ın rahmetine kavuşmuştur.

Merhumun cenazesi 9 Nisan Perşembe günü 
(bugün)

öğle namazını müteakip Kabasakal 
Mezarlığında defnedilecektir.

Taziye ve duası için ayrıca bilgi verilecektir.

HÜRDOĞAN 
SOYKAN
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İyi görsün, iyi kavrasın, iyi bellesin, iyi analiz 
etsin, kimin ne OT olduğunu iyi bilsin, unutma-
sın, notunu da ona göre versin diye değil mi?

H               H               H

Arkadaş çok.
Dost az.
Sallandığınız da arkadaşa değer, dost dedi-

ğinizi de teğet geçer.
- Bunun sebebi var..
- Bunun kabulü var.
- Bunun ekabir yönü var.
- Bunun hükmü cürümü var.
- Bunun hükmü celâli var.
- Bunun hükmü cebr-i var.
- Ve bunun hükmüvicdan-i yönü var.
Tüm bu varlar bizlere; -Varlarımızın kıyme-

tini bilelim, onları daha da “var edelim” diye 
Yaradan tarafından “emredilmiş.”

Uyan var uymayan var.. Uymayanlar, “uya-
ran” tarafından cezasını çekecektir şüphesiz.. 

- Ne zaman çekecek?
- Nasıl çekecek?
- Ölçüsü ne olacak?
- Kantarın “hakkaniyet ölçülerinde” ayar-

lanabilmesi için kim görevli kılınacak?
Bunlar bilinmeyenler..
Bilinen ise;
- Bu tarafta hiçbir OT’a yaramayanların, 

öteki tarafta OT içinde yüzecek olmasıdır.
H               H               H

Kanunu “karun” olarak anlayan, gören, 
bilen “gözüdoymazlar cenahını” bilmem 
fakat ben Yaradan ne demiş, ne istemiş, neyi 
emretmiş SE...

O’na uymuş, o emri kanun saymışımdır..
- “Kaldır kafanı” dedi, kaldırdım.
- “İndir” dedi, indirdim.
- “Bindir” dedi, bindirdim.
- “Bildir” dedi, bildirdim.
- “Bak” dedi, baktım.
- “Süz” dedi, süzdüm.
- “Gör” dedi gördüm.
- “Seç” dedi seçtim.
- “Geç” dedi geçtim.
- “OT’a sür” dedi, sürdüm.
- “Tamam mı” dedi, “tamam” dedim.
Nihayetin DE...
- Kim sahte, kim gerçek dostmuş;
“O’nu belledim.”

ALLAH İNSANA
AKLI NİYE VERMİŞ?

Süleyman
CANBOLAT

İş Kadınları Derneği (İŞKAD) Yönetim Kurulu 
Başkanı Süheyla Gergin ve yönetim kurulu 
üyeleri, Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi 
Bölgesi (AHSOSB) Yönetim Kurulu Başkanı Be-
kir Sütcü’ye yeni dönem başkanlığı dolayısıyla 
tebrik ziyaretinde bulundu. 

Gerçekleşen görüşmede sanayi ile kadın giri-
şimciliğinin güçlendirilmesine yönelik iş birliği 
olanakları ele alınırken, karşılıklı destek mesaj-
ları verildi. Başkan Bekir Sütcü, girişimci kadın-
ların sanayide daha fazla yer almasının önemine 
dikkat çekerek, İŞKAD ile ortak projelerde yer 
almaya hazır olduklarını ifade etti.

KADIN GİRİŞİMCİLİĞİNE DESTEK VURGUSU
Ziyarette, AHSOSB’de artan yatırımlar, yeni 

açılan fabrikalar ve sanayinin büyüme süreci 
hakkında bilgi paylaşan Başkan Sütcü, kadın 
istihdamının önemine değinerek kadınların 
üretim süreçlerinde aktif rol almasını destekle-
diklerini belirtti. Kadın girişimcilerin her zaman 
yanında olduklarını vurgulayan Sütcü, sanayi 
içinde kadın çalışan sayısının da her geçen gün 
arttığını ifade etti.

Başkan Süheyla Gergin ise hem girişim-
ci kimliği hem de Kıvılcım Kadın Kooperatifi 
kurucusu olarak kadınların üretimdeki gücünü 

büyütmek istediklerini 
belirterek, İŞKAD üye 
sayısının sürekli arttı-
ğını ve her üyenin ayrı 
bir değer taşıdığını 
söyledi. Gergin, sana-
yicilerle ortak projeler 
geliştirme konusunda 
AHSOSB yönetiminin 
desteklerinden mem-
nuniyet duyduklarını 
ifade etti.
KADIN PLATFORMU 

İLE ORTAK PROJE 
GÜNDEMİ

İŞKAD heyeti 
ayrıca AHSOSB Kadın 
Platformu Yönetim 
Kurulu Başkanı Elif 
Tosmur ve yönetim 
kurulu üyeleriyle 
de bir araya geldi. 
Görüşmede kadınların 
sanayi ve girişimcilik 

alanında daha görünür olması için ortak çalış-
malar yapılması gerektiği vurgulandı.

Toplantıda; Ortak projelerin geliştirilmesi, 
Lise ve üniversitelerde girişimci kadın buluşma-
larının sürdürülmesi, Kadının gücünün ulusal 
düzeyde görünür kılınması, Ara eleman yetiş-
tirme konusunda iş birliği yapılması, Sanayide 
kadın istihdamını artıracak projeler geliştirilme-
si başlıkları öne çıktı.

Görüşme sonunda taraflar, kadın girişimci-
liğini güçlendirecek ortak çalışmaların artırıl-
ması ve daha sık bir araya gelinmesi konusunda 
mutabık kaldı. (5 OCAK/İŞKAD/BÜLTEN)

İŞKAD Başkanı Süheyla Gergin ve Yönetim Kurulu Üyeleri, AOSB Başkanı Bekir Sütcü ve 
AOSB Kadın Platformu Başkanı Elif Tosmur’la bir araya geldi

Sanayide kadının ayak
sesleri yükselecek

Bekir
Sütcü

Elif
Tosmur

Süheyla
Gergin

Süheyla
Gergin

Türk Polis Teşkilatı’nın 181. kuruluş yıl 
dönümü kutlamaları kapsamında, Ada-
na Emniyet Müdürlüğü kalpleri ısıtan bir 
etkinliğe ev sahipliği yaptı. Şehit Emniyet 
Müdürü Altuğ Verdi Atlı Polis Grup Amirli-
ği, kapılarını bu kez çok özel misafirlerine, 
Yüreğir Atakent Özel Eğitim Merkezi’nden 
20 özel gereksinimli çocuğa açtı.

KAHRAMANLAR VE KÜÇÜK DOSTLARI 
BİR ARADA

Adana Emniyet Müdürlüğü tarafından 
düzenlenen bu anlamlı etkinlikte, Toplum 
Destekli Polislik Şubesi, Atlı Birlikler, Yunus 
Timleri, Trafik ekipleri ve Özel Harekât 
Polisi, çocukları büyük bir sevgi ve ilgiyle 
karşıladı. Türk Polisinin sadece asayişin 
değil, aynı zamanda şefkatin ve yardım-
laşmanın da sembolü olduğu bir kez daha 
gözler önüne serildi.

HEYECAN VE MUTLULUK DOLU ANLAR
Etkinlik boyunca polis ağabeyleri ve ab-

lalarıyla vakit geçiren çocukların mutluluğu 

gözlerinden okunuyordu, Yunus ekiplerinin 
motosikletlerine ve polis araçlarına binen 
çocukların heyecanı ise görülmeye değerdi. 
Atlı Birliklerin asil atlarıyla tanışan ve onları 
sorumlu polis büyüklerinin kontrolünde 
besleyen çocuklar, unutulmaz anlar yaşadı. 

"İYİ Kİ VARSINIZ"
Ziyaretin sonunda kendileri için hazır-

lanan pastayı polis memurlarıyla birlikte 

kesen özel gereksinimli çocuklar, 
gösterilen yakın ilgiden dolayı 
teşekkür ederek tüm teşkilatın 
Polis Haftası’nı kutladı ve polis 
abla ve ağabeylerine kırmızı ka-
ranfil verdiler. Çektirilen hatıra 
fotoğrafları, bu anlamlı ziyareti 
ölümsüzleştiren en güzel kareler 
oldu.

Türk Polisi, sarsılmaz cesaretinin yanı sıra toplumun her kesimine uzattığı şefkat eliyle gönüllerde taht kurmaya devam ediyor

Sevgi dolu buluşma 
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Konu daha iyi bir gelecekse
her zaman göreve hazırız.
Türkiye için tüm gücümüzle çalışıyor, bitmeyen enerjimizle ve 
tüm çalışanlarımızla yaşamın her anına değer katıyoruz.
 

TFF 2.lig 35. Hafta maçında Adana 01 FK, Merkür Jet Erbaaspor’a konuk 
oldu. Adana temsilcisi rakibini 2-0 yenerek Play-Off’u garantilemesine 1 puan 
kaldı.

İLK YARI BİTİRDİLER
Maça atak başlayan Adana 01 FK, 6. dakikada Denizhan ile öne geçti. Bu 

kez golcüsü Muhammet, 9. dakikada skoru 2-0’a getirdi ve bu yarı bu  sonuçla 
tamamlandı. 

İkinci yarı karşılıklı ataklarla geçti. Özellikle Adana 01 FK, birçok net pozis-
yon üretse de farkı daha da açamadı ve 90 dakika 2-0 ile sonuçlandı. 

64 PUAN YAPTILAR
Adana 01 FK bu galibiyetle beraber puanını 64’e çıkarırken, Play-Off’a sadece 

bir adım kaldı.  Rakip  Merkür Jet Erbaaspor ise 36 puanla 14. sırada kaldı. 
Sarı-Siyahlılar ligin 36. haftasında 56 puanla 6. sırada yer alan İskende-

runspor’u ağırlayacaklar. (5 OCAK/Sefa SAYGIDEĞER)

0-20-2
Adana 01 FK’dan seriye devam
STAT: Erbaa İlçe
HAKEMLER: Sinan Özcan HH, Mehmet Şenkaya HH, Servet Bozkurt 
HH
MERKÜR JET ERBAASPOR: Mustafa H, Kağan H, İbrahim H, Cemal 
H (Dk. 78 Recep H), Ömer ? (Dk. 32 Şamil H), Ahmet ? (Dk. 32 Enver 
H), Kubilay H (Dk. 60 Alperen H), Melih H, Oğulcan H, Serhat H, 
Oktay H
ADANA 01 FK: Taha HHH, Yiğit HHH, Okan HH (Dk. 68 Fatih 
HH), Muammer Denizhan HHH, Mehmet Zahit HHH, Atamer 
HHH, Batuhan HHH, Ahmet HHH (Dk. 85 Arda HH), Mehmet 
Alp HHH, Samet HH (Dk. 68 Yakal HH), Muhammet HHH (Dk. 90 
Adnan HH)
GOLLER: Muammer Denizhan (Dk. 6), Muhammet Beşir (Dk. 9)

Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) Disipline 
sevk edilen kulüpleri açıkladı. Hukuk Müşavir-
liği’nce  Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu’na 
yapılan sevk raporları kamuoyuna duyuruldu.

ADANA DEMİRSPOR-MANİSA
ADANA DEMİRSPOR A.Ş. 

Kulübü futbolcusu YÜCEL 
GÜROL’un 03.04.2026 tarihinde 
oynanan ADANA DEMİRSPOR 
A.Ş.-MANİSA FUTBOL KULÜBÜ 

Trendyol 1. Lig müsabakasındaki “saldırısı” ne-
deniyle Futbol Disiplin Talimatı’nın 44. maddesi 
uyarınca 04.04.2026 tarihinden itibaren tedbirli 
olarak PFDK'ya sevkine,

ADANA DEMİRSPOR A.Ş. Kulübü kaleci 
antrenörü MEHMET ALİ TUNÇ’un aynı müsaba-
kadaki “sportmenliğe aykırı hareketi” nedeniyle 
Futbol Disiplin Talimatı’nın 36. maddesi uyarın-
ca 04.04.2026 tarihinden itibaren tedbirli olarak 
PFDK'ya sevkine karar verilmiştir.

ADANA 01 FK-İNEGÖLSPOR
ADANA 01 FUTBOL KULÜBÜ 

SK’nın 04.04.2026 tarihinde oyna-
nan ADANA 01 FUTBOL KULÜBÜ 
SK-SULTAN SU İNEGÖLSPOR 
Nesine 2. Lig Beyaz Grup müsaba-
kasındaki “8 futbolcusunun sarı kart 

görmesi nedeniyle takım halinde sportmen-
liğe aykırı hareketi” nedeniyle Futbol Disiplin 
Talimatı’nın 40. maddesi uyarınca PFDK'ya 
sevkine,

ADANASPOR-KCK 1461 TRABZONSPOR
ADANASPOR A.Ş. Kulü-

bü’nün 04.04.2026 tarihinde 
oynanan ADANASPOR A.Ş.-KCT 
1461 TRABZON FK Nesine 2. Lig 
Kırmızı Grup müsabakasındaki 
“talimatlara aykırı hareketleri” 

nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı’nın 46. mad-
desi, 2025-2026 Sezonu TFF 2. Lig Müsabaka-
ları Statüsü’nün 9/2 ve 5/8 maddeleri ile Sağlık 
Ekiplerinin Yapılanmaları ve İşleyişleri Talima-
tı’nın 5/d maddesi uyarınca PFDK'ya sevkine 
karar verilmiştir. (5 OCAK/Ergun KARA)

Adana , 
disiplinlik oldu!

Çarşamba akşamı hayata gözlerini yuman 
önemli Teknik Direktörlerden Mircea Lucescu 
için, Türkiye Futbol Federasyonu (TFF)  Yöne-
tim Kurulu anma kararı aldı. 

1 DAKİKALIK SAYGI DURUŞU
Türkiye Futbol Federasyonu (TFF), A Millî 

Takımımız ile birlikte Galatasaray ve Beşik-
taş’ta da görev yapmış olan deneyimli teknik 
direktörün anısını yaşatmak adına, 8-13 Nisan 
tarihleri arasında oynanacak tüm profesyonel 
lig müsabakaları öncesinde 1 dakikalık saygı 
duruşunda bulunulacağını açıkladı.

Alınan karar kapsamında kulüplerin, karşı-
laşmalara siyah kol bandı ile çıkma konusunda 
da serbest bırakıldığı belirtildi.

Futbol camiasında derin izler bırakan 
Lucescu’nun vefatı, hem Türkiye’de hem de 
uluslararası arenada büyük üzüntü yaratırken, 
alınan bu kararın tecrübeli teknik adama duyu-
lan saygının bir göstergesi olduğu ifade edildi.

KARİYERİ BAŞARILARLA DOLUYDU
Lucescu, futbolculuk ve teknik adamlık 

döneminde çok büyük başarılara imza attı. 
Futbolcularla kurduğu ilişkiler nedeniyle oyun-
cular tarafından çok sevilen bir teknik adam 
olmasının yanı sıra mütevazı yaşamı ve sakin 
kişiliği sayesinde saygı duyulan Mircea Lu-
cescu, 7’si futbolculuk, 35’i teknik direktörlük 
olmak üzere kariyerinde 42 kupa kazanmıştı. 
Lucescu, teknik adamlık döneminde kazan-
dığı kupalarla en fazla kupa kazanan teknik 
direktörler sıralamasında Alex Ferguson’nun 
ardından ikinci sırada yer alıyor.

Galatasaray ile UEFA Süper Kupa, Shakhtar 
Donetsk ile UEFA Kupası’nı kazanan Lucescu 
ayrıca Alex Ferguson, Carlo Ancelotti, Arsène 
Wenger ve José Mourinho gibi isimlerle birlik-
te 100 UEFA Şampiyonlar Ligi maçında teknik 
direktörlük yapan beşinci kişi oldu. (5 OCAK/
Murat GEGİN)

TFF’den Mircea Lucescu ‘ya saygı…
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